

Z Á P I S

**z jednání výkonného výboru Vodohospodářského sdružení Rokycanska,
konaného dne 12.4.2023 v zasedací místnosti, kancelář starosty města Rokycany**

Zahájení: 9.00 hodin

Přítomni:

Delegáti: Ing. Tomáš Rada, Mgr. Marcela Sobotková, Vlastimil Sýkora, Jiří Ondřejíček, Jiří Hahner, Mgr. Gabriela Stránská, Oldřich Hádlík,

Hosté: Ing. Petr Pösinger, Mgr. Lukáš Hrabě, Marcela Gruberová

Omluveni: Ing. Milan Pret'o

Program

1. Zahájení
2. Delegace zástupce VSR na jednání valné hromady společnosti ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o.
3. Různé

ad 1) Zahájení

Předseda VSR Ing. Tomáš Rada zahájil jednání výkonného výboru VSR a zároveň upozornil na jednání VH VSR a VH společnosti ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o. konané dne 20.4.2023 s tím, že předmětem dnešního jednání VV VSR je volba zástupce VSR pro jednání VH ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o. (dále ROVO). Sdělil, že jako zvolený zástupce VSR bude respektovat volbu VV VSR.

ad 2) Delegace zástupce VSR na jednání valné hromady společnosti ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o.

Předseda VSR Ing. Tomáš Rada vysvětlil důvody, které vedly k návrhu odvolání pana Václava Kočího jako jednatele společnosti ROVO. Vyjádřil nesouhlas zastupitelstva města Rokycany s jednáním pana Kočího a konstatoval, že pan Kočí ztratil absolutně důvěru zástupců města Rokycany. Vzhledem k těmto okolnostem vyvolalo město Rokycany jednání VH ROVO. Pan předseda Ing. Tomáš Rada sdělil, že problematická situace vznikla v okamžiku, kdy VSR koupilo společnost REVOS, s.r.o. a tím okamžikem došlo k podnikatelským aktivitám. Zmínil, že vlastnictví a rekonstrukce budovy v Sedláčkově ulici je zbytečná a vygenerované finanční prostředky z prodeje nemovitostí se měly vrátit do VSR. Dále uvedl, že i prodej majetku nebyl v souladu potřebami města Rokycany a neinformovanost města přinášela následně třetí plochy.

Poté převzal slovo místopředseda VSR pan Vlastimil Sýkora a zrekapituloval průběh koupi společnosti REVOS, jehož součástí byl i plánovaný následný odprodej nepotřebného majetku v souladu s rozhodnutím a usnesením orgánů VSR. V souvislosti se vznikem společnosti ROVO konstatoval, že vznik společnosti byl v nepříliš šťastném předvolebním období a proto byl tento projekt kritizován v rámci předvolební kampaně. Zároveň shrnul průběh posledních 3 let, kdy se

připravoval projekt společnosti ROVO a v souvislosti s tímto uvedl, že k odvolání pana Václava Kočího nejsou důvody.

Ke konstatování pana Vlastimila Sýkory se připojil i zástupce obce Strašice pan Jiří Hahner, který se vyjádřil proti odvolání pana Kočího jako jednatele společnosti ROVO. Stejný názor vyjádřila i paní Mgr. Marcela Sobotková. Pan Jiří Ondřejíček se přiklání k tomu, aby byla panu Kočímu ponechána možnost se jako jednatel společnosti projevit.

Po ukončení diskuze následovalo hlasování.

Výkonný výbor deleguje na valnou hromadu ROKYCANSKÉ VODÁRENSKÉ s.r.o. konanou dne 20. 4. 2023 Ing. Tomáše Radu a současně mu ukládá, aby za Vodohospodářské sdružení Rokycanska hlasoval proti návrhu na odvolání Václava Kočího z funkce jednatele.

Hlasování 5 – 1 – 1 (pro návrh – proti návrhu Ing. Tomáš Rada – zdržela se Mgr. Gabriela Stránská)

ad 3) Různé

- Pan Vlastimil Sýkora připomněl dodání mandátu pro zastupování jednotlivých měst a obcí na VH ROVO. Pan Mgr. Hrabě upřesnil legislativní požadavky a sdělil, že toto pověření je potřeba dodat nejpozději při prezenci VH konané dne 20.4.2023.
- Příprava doplnění stanov VSR – předseda VSR pan Ing. Tomáš Rada sdělil zahájení přípravy na aktualizaci stávajících stanov. Jedná se především o zastupování VSR na venek. Vyplyvá z toho, že je potřeba, aby místopředseda byl plnohodnotným zástupcem VSR. Zároveň pan Ing. Rada konstatoval, že stávající podíl jednotlivých měst a obcí ve VSR je historický a mělo by dojít k aktualizaci.
Návrh všech změn bude všem zástupcům zaslán elektronicky.
- Paní Mgr. Marcela Sobotková informovala přítomné, že město Hrádek dořešilo zápis dvou vodojemů do katastru nemovitostí. Následně má město Hrádek v plánu řešit převod nebo případně odkup pozemků pod těmito vodojemy.
- Pan Jiří Hahner požádal VSR o zvážení odprodeje/směny pozemku okolo bytovky vedle ÚV Strašice
- Pan Vlastimil Sýkora zmínil informaci o zvýšení DPH u vodného a stočného a potřebu tuto variantu nějakým způsobem zvážit. Pan Ing. Tomáš Rada doplnil, že se jedná o informaci, která vzešla z nezveřejněných analytických podkladů a proto se jedná o nepodloženou informaci.
- Pan Ing. Petr Pösinger zrekapituloval schválení odprodeje nepotřebného nemovitého majetku společnosti REVOS.

Zapsala: Marcela Gruberová



Ing. Tomáš Rada
Předseda VSR